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Rok 2022 sme na Slovensku začali vo veľkom štýle. Prístup na bohoslužby mali len
očkovaní a „prekonaní“. Podľa nariadení si mali veriaci na sv. omše nosiť aj covid
pasy. Veľa farností pristúpilo k angažovaniu tzv. vyhadzovača, ktorý stál pri
kostolných dverách, rátal veriacich a kontroloval doklady. Ešte teraz krútime hlavou,
keď si na to spomenieme. Toto sa už ani nedá nazvať hlúposťou. Na toto, čo sa tu
dialo, neexistuje správne slovo. Alebo vlastne áno. Christianofóbia.

Ilustračný obrázok, zdroj: pixabay.com

Fyzické aj verbálne útoky na kňazov

Pokračovalo to novoročným príhovorom predsedu strany Hlas-SD Petra Pellegriniho, ktorý vyhlásil, že „Na

Slovensku veriaci vedú kultúrne vojny s liberálmi.“ Už azda viete, čo môžete čakať od niekoho, kto

vypustí z úst takéto smiešne obvinenie.

Začiatkom tohto roka došlo aj k šokujúcemu útoku na gréckokatolíckeho kňaza v Bardejove, ktorého fyzicky

napadol mladý muž.

Urážky sa ušli biskupovi Jozefovi Haľkovi, ktorý kritizoval verejnoprávnu televíziu za manipuláciu diváka a

zneužitie utečeneckej krízy na homosexuálnu propagandu v seriáli Priznanie. Namiesto relevantnej

diskusie však liberálni komentátori vysmievali biskupa po celý rok.

Denník N, ktorý je spolu s denníkom Sme v téme urážok kresťanov dlhodobým lídrom, v januári

naservíroval čitateľom karikatúru pápeža Benedikta XVI., ako si podáva ruku so satanom.

Výsmech z Matky Božej

Došlo aj k urážke Matky Božej. Liberálna poslankyňa Lucia Nicholsonová sa totiž ukázala na verejnosti v

obtiahnutej sukni s podobizňou Panny Márie Guadalupskej. Bola to jej odpoveď na sčítanie obyvateľstva,

podľa ktorého u nás klesol počet kresťanov. Jej odkaz znel jasne: Veriaci, dajte si pohov.

Krátko na to sa na obrazovkách RTVS objavila trikrát rozvedená speváčka Dorota Nvotová, ktorá prišla

diskutovať o fatimských zjaveniach. Podľa jej názoru sú to, samozrejme, rozprávky a divákom so
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zhovievavým úsmevom prízvukovala, že ona teda rozhodne kresťanka nie je.

Liberáli a progresívci zaútočili aj na dvoch kňazov, ktorí si na hodinu náboženstva prizvali katolíckeho

aktivistu a ten študentom prednášal o tom, aké je učenie katolíckej Cirkvi v oblasti homosexuálnych

vzťahov. Podľa liberálov by bolo načase učenie Cirkvi v tejto oblasti prispôsobiť ich názorom, alebo najlepšie

– rovno zakázať.

Zdroj: fb Do kríža

Permanentné urážky v televízii a na internete

Ďalší výsmech Cirkvi sme videli na televíznych obrazovkách v „rodinnom“ seriáli Svätý Max. Veriaci sú tu

opäť vykresľovaní ako spiatočníci a ich kňazi ako falošní oportunisti.

Nie je to jediný seriál s takýmto motívom, v sérii s názvom Horná Dolná sme mohli vidieť kňaza so

záľubou v oslavách, ktorý si nezakrýva oči pred peknými ženami.

Liberálny Denník N zaútočil aj na českého kardinála Dominika Duku, ktorý sa postavil na obranu života

nenarodených detí. Podľa denníka je tento postoj predstaviteľa katolíckej Cirkvi blízky náboženskému

fundamentalizmu. (!!!)

Kde nájdete najviac nenávisti? V denníku Sme

Zatiaľ najnechutnejšiu kauzu odštartovali členovia redakcie denníka Sme. Komentátor Peter Tkačenko

označil tvorbu speváčky Simy Magušinovej za odpad a jeho kolega Rado Ondřejíček mu ešte drukoval: „Ona

je kresťanka. Nemal by si sa vysmievať postihnutým.“ Nebolo to jediný raz, kedy tieto „cynické

obludy“ útočili na kresťanov alebo Cirkev.

Cirkev sa má podriadiť LGBT

Progresívec Tomáš Valášek žiadal, aby sa u nás radikálne znížil počet veriacich potrebných na registráciu

cirkví. Ak by mu to prešlo, tak akákoľvek sekta (alebo aj satanisti) by si pri počte veriacich 150 mohli stavať

„chrámy“. Tak ako v liberálnej Európe. Do zákona chcel doplniť aj podmienku, aby sa katolícka Cirkev

podriaďovala LGBT excesom. (!)

O výsmech nielen veriacim, ale tiež našej „kresťanskej“ vláde sa postaral aj minister zdravotníctva Vladimír

Lengvarský, keď bez akejkoľvek diskusie a v tichosti vydal „odborné usmernenie“ o zmene pohlavia.

Dozvedeli sme sa, že po novom by mal na úradnú zmenu pohlavia stačiť jeden rok života v preferovanom



rode a hormonálna liečba. To znamená, že v budúcnosti by ste sa u nás pokojne mohli stretnúť aj s

tehotným mužom.

Priatelia, prosíme, aby ste tento náš text zdieľali a voľne šírili všade tam, kde by sa malo
informovať o tom, že k takýmto útokom na katolícku Cirkev dochádza v krajine, ktorá o sebe
tvrdí, že je kresťanská…
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